

生活帮 shenghuobang

### "健康知识相伴 新年美好启程" 我县开展疾控宣传周活动

本报讯(融媒体记者 马强 马珣)日前,丰县疾控中心以"健康知识相伴,新年美好启程"为主题,在刘邦广场举办疾控宣传周专题活动。

本次活动的宣传重点涵盖冬春季传染病防控、疫苗接种、新冠防护宣传、常见呼吸道感染防治、疟疾防治和居民健康素养等方面,丰县疾控中心各领域主任医师及工作人员通过发放宣传折页及宣传品等形式,积极营造宣传环境,向现场群众宣传疾病防治知识,耐心解答疑问,倡导群众增强防控意识,提前做好防护工作。

### 丰县李思漫当选 "新时代徐州好少年"

根据《"新时代徐州好少年"推选办法》,经各地各有关单位推荐,活动组委会评议,报徐州市文明委审定,朱彦好等5人当选2023年7月-9月"新时代徐州好少年"。丰县广宇学校八(1)班学生李思漫上榜。

李思漫,女,2009年8月出生,丰县广宇学校八(1)班学生。受父辈影响,她10岁起随名师专攻国家级非遗项目徐州琴书,在不放松文化课的同时,利用课余时间认真钻研表演技法,广泛吸收琴书文化,积极参加舞台实践。从师5年以来,她尊敬师长,恪守本分,从未迟到早退,更没有缺过一次课,请过一天假,体现出她对琴书艺术的热爱和坚韧。她热心公益,在节假日参加"送戏曲下乡"艺术团,开展公益演出二十余场,在当地票友中小有名气。

少年的梦想从这里启航,非遗的传承 从这里赓续,她将点滴兴趣爱好做到细枝 末节,为"老技艺"注入新活力,让非遗文化 在传承中得到保护、复兴。

来源:徐州文明网

### 师寨镇组织开展 无偿献血活动

本报讯(融媒体记者 李菊 吴尘 丁梦颖)日前,师寨镇干部职工自发开展"无偿献血 爱迎新春"活动,工作人员积极响应,踊跃参与,以实际行动奉献爱心,助力生命续航。

当天一早,气温还停留在零下七八度,报名参加献血的工作人员便在医务人员的引导下,有序地登记信息、化验初筛、现场采血。随后,符合献血要求的工作人员纷纷挽起袖子、伸出手臂,进行现场采血。

献血队伍中,既有初次上阵的"新兵",也有多年献血的"标兵"。大家纷纷表示,无偿献血不仅是一种社会责任,更是关爱生命、服务他人的善举,希望通过自己的行动,带动更多人参与到献血队伍中来。

# 果树技能培训助农增产增收

本报讯(融媒体记者 刘相冉 王昶杰)为进一步提升全县果业竞争力,提高果品优质化生产水平,近日,县农业农村局邀请省内外著名果树专家,围绕我县苹果、梨、桃三大主要果树品种开展专题培训,140余名果树技术人员、果品生产大户、果树种植家庭农场及果树专业合作社代表参加培训。

培训会上,专家根据我县果业实际情况,重点就果树品种的选择以及栽培模式进行了细致讲解,参加培训的果农和种植户认真倾听,纷纷表示此次培训内容丰富,具有很强的针对性、实用性和可操作性,解决了在果树管理中的不少技术难题。

# 新春走基层

# 挥毫泼墨迎新岁 龙飞风舞送喜福

中阳里街道开展写春联送祝福活动



为了丰富群众的精神文化生活,营造欢乐祥和的气氛,中阳里街道各新时代文明实践站近日开展了精彩纷呈的"龙年启新程·翰墨迎新春"活动。

和丰园小区的居民纷纷响应前来参与。活动当天,社区工作人员早早将对联纸、毛笔、墨水准备好,书法爱好者把新春的祝福融于一笔一划中。"玉兔呈祥辞旧岁,金龙献瑞迎新春"。一个个寓意美好的"福"字,跃然纸上,不仅洋溢着节日的喜庆气氛,也展示了扎实的书法功底。

凤西社区新时代文明实践站开展了"喜迎新龙年·趣味包饺子"新春活动。社区会议室变身厨房,社区工作人员、志愿者和居民们齐聚一堂。一手拿起饺子皮,一手填馅,双手合拢一捏,一个个形态各异的饺子就成型了,一双双灵巧的手把浓浓的年味包进了饺子里。

中阳里街道毓秀社区联合丰县老年大学开展了"翰墨飘香·福送万家"写春联送祝福活动。书法家们饱含深情地书写出一幅幅寓意美好愿望的春联,表达人们对新年美

好生活的期盼和向往。大家晒春联、送祝福,喜悦之情溢于言表。居民李先生拿到春联高兴地说:"每年都会贴对联,但写出来的就是不一样,特别有'年'的味道。"

"在春节前夕开展送春联活动是中阳 里街道的迎新传统,旨在弘扬中华民族优 秀传统文化,为居民们营造一个和谐、温 馨、喜庆的节日氛围,让大家把美好的新年 祝福带回家。"中阳里街道相关负责人表

来源:中阳里街道

## 中阳里街道东大社区开展年度总结表彰暨春节文艺联欢会

本报讯(融媒体记者 吴尘 王昶 杰)为迎接新春佳节,积极弘扬社会主义核心价值观,传承文明薪火,增强社区党组织的凝聚力和战斗力。近日,由丰县文体广电和旅游局、丰县文学艺术界联合会共同联合中阳里街道文联一起举办表彰会暨联欢会活动。

表彰会上,中阳里街道文联负责人作了

2023年度工作总结并宣读表彰决定,对评选出的9支优秀团队、54名先进个人进行了表彰和颁奖。大家表示,在接下来的一年将继续发挥先锋模范作用,积极参与社区各项工作,为社会的发展和稳定做出贡献。

表彰结束后,新春联欢会在长绸扇舞《欢聚一堂》中拉开了序幕,联欢会节目形式多样,各社区文艺队伍纷纷登台展示,

朗诵、小品、唢呐独奏、舞蹈等节目轮番上演,精彩不断,气氛热烈。

岁月已展千重锦,新年再进百尺竿。 活动充分展示了中阳里街道东大社区去 年以来在基层党建、社区建设、文艺工作 等方面取得的可喜成就,同时也促进了社 区与居民之间的和谐关系,激发了大家共 同建设和谐社区的热情。

## 徐州市第3届五县(市)、五区摄影联展走进丰县

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 孙益鹏)玉兔欢歌辞旧岁,金龙起舞迎新春。日前,徐州市第3届五县(市)、五区摄影联展丰县站巡展走进丰县文化馆,近百幅摄影作品题材突出,风格多样,展现了全市摄影爱好者深入生活、扎根人民所取得的文艺创作成果。

启动仪式上,丰县腰鼓队欢快的舞蹈 为本次摄影联展丰县巡展拉开帷幕,众多 摄影爱好者分享盛事、交流心得。展览现场其乐融融,快门声此起彼伏。

本次展览中,8副丰县作品引人注目,摄影作者以真挚的情感,敏锐的视角展示丰县物美人美、城市美,用高超技艺记载着城镇面貌大变样,生态环境大转变,人文情怀大提升,经济社会大发展。将最精彩的时光定格为永恒画面,彰显城市文化名片。

本次徐州市第三届五县(市)、五区摄影 联展,是徐州市摄影家协会精心准备策划 及各县(市)区摄协共同努力的结果,旨在 通过摄影展不断加强各县(市)、区摄协的交 流,创作出思想精深、艺术精湛、制作精良 的摄影佳作,为讴歌新时代、打造"强、富、 美、高"新徐州、为丰县打造文旅融合高地 贡献摄影力量。

### 趣味运动展风采 凝心聚力迎新年

本报讯(融媒体记者 杨斌 马珣)为进一步丰富职工业余文化生活,增强职工身体素质,培养良好的团队协作精神,日前,师寨镇组织开展"趣味运动展风采、凝心聚力迎新年"趣味运动会活动。

活动现场热闹非凡,参赛选手们热情高涨、斗志昂扬,拼搏进取的身影让整个赛

本报讯( 融媒体记者 杨斌 马珣) 为 场充满了青春和活力, 大家欢声笑语不断, 一步丰富职工业余文化生活, 增强职工 喝彩声此起彼伏。

踢毽子、跳大绳,拔河等六个竞赛项目,吸引了众多职工的积极参与,每个项目不仅考验了职工的身体素质和反应能力,更要求团队协作和策略运用,让大家在轻松愉快的氛围中感受到运动的魅力。

趣味运动会增进了职工间的感情,充分展现了师寨镇广大职工"积极进取、团结协作"的团队风采。师寨镇党委提出,将继续以职工需求为中心,不断扩展服务内容,持续开展多样化和个性化的文体活动,在保障职工身心健康的同时,激发大家积极向上干事业的良好风貌。

### 首羨镇开展"春联传文明 新风到万家"活动

本报讯(融媒体记者 庄小茹 吴尘) 春节将近,年味渐浓。日前,首羡镇联合丰 县书法家协会走进张后屯村开展"春联传 文明,新风到万家"活动,挥毫泼墨写春联, 把浓浓的年味和新春祝福送给老区群众。 活动现场,书法爱好者挽袖执笔、挥毫泼墨,将新春祝福赋予笔端,书写出了一幅幅寓意平安和谐、吉祥如意的春联和"福"

贴春联、写福字是我国新春佳节的传统

习俗,是迎接新年不可或缺的一道风景。本次活动采用现场书写和赠送相结合的方式,让辖区群众亲身感受传统文化的独特魅力,为建设幸福美丽和谐村庄注入强劲的文化的动力。



生活帮 shenghuobang

### 关于设置春节期间 临时疏导点和免费 临时停车点的通知

为加强春节期间各类摊 点和停车秩序的管理,营造 整洁有序、文明祥和的节日 氛围,根据我县实际,就我县 城区设置春节期间临时疏导 点和临时停车点的相关事宜 通知如下:

#### 设置地点

(一)年货春联疏导点 1.丰县初级中学北门两

侧; 2.五门桥桥西临时疏导

点;

3.丰邑休闲美食广场; 4.大同街西头;

5.张五楼农贸市场北; 6.中国农批市场(东门); 7.北关热电厂西侧(支农

北路); 8.复新河东岸高盛瑞府

项目西侧。

1.丰邑休闲美食广场;

2.华地商业街; 3.安福广场;

3.安価/場; 4.凤鸣广场;

5.凤鸣金街;

6.欢乐城; 7.栖凤公园南广场。

(三)百货疏导点

1.华地商业街;

2.丰邑休闲美食广场; 3.凤鸣金街。

(四)临时停车点

1.财富城东临时停车点 (人民东路延伸段);

2.老防疫站临时停车点 (人民中路);

3.党校东边临时停车点

(南苑路); 4.档案馆院内停车场(人

民中路); 5.审批中心停车场(中阳

大道); 6.招商场百意超市停车

场(支农路); 7.苏果地下停车场(人民

东路); 8.金街体育公园地下停

车场(人民中路); 9.交投集团左侧临时停

车点(南环路西头)。

#### 时间安排

(一)年货春联疏导点: 2024年2月1日至2月9日;

(二)文娱、百货疏导点: 2024年2月8日至2月17日,自2024年2月18日起, 摊点撤离;

(三)免费停车点:财富城东临时停车点、老防疫站临时停车点、党校东边临时停车点、百意超市停车场、交投集团左侧临时停车点2024年2月1日至2月17日免费开放。苏果地下停车场、金街体育公园地下停车场、档案馆院内、审批中心停车场2024年2月8日至2月17日免费开放。

#### 相关要求

(一)被批准的临时摊点 应遵守市容管理规定,不得 变更经营位置,扩大经营区 域,自备垃圾收容器,保持好 周边卫生。

(二)所有摊点一律在路 沿石以上摆放,严禁占用快、 慢车道和特殊区域,摊点前 预留1-3米通道,确保行人 正常通行。

(三)娱乐设施设置符合 国家安全规范,严禁设置大 型气堡等娱乐设施。

(四)临时停车点内车辆 按规定停放,严禁乱停乱放, 服从管理人员的管理。

(五)如遇重大情况调整,服从统一管理。 特此通知。

丰县综合行政执法局 丰县公安局交通警察大队 丰县凤城街道综合行政执法局 丰县中阳里街道综合行政执法局 2024年1月29日